

登封各学校开展助力文明城市创建活动 为创建全国文明城市贡献力量

本报讯 10月30日,登封市直属第三初级中学、登封市书院河路小学等学校按照登封市教育局相关要求,分别开展助力文明城市创建活动。

登封市直属第三初级中学刘俊颖带领全体班子成员和参与创文工作的老师们走进学校家属院,上下一心,坚守在楼院值班,帮助楼院打扫卫生、清理楼道杂物、小广告、墙角垃圾、摆放整齐电动车等,充分发挥先锋模范作用,冲在前,做表率,凝心聚力

为打好全国文明城市创建攻坚战贡献力量。登封市书院河路小学全体党员在校长冯朝辉的带领下,分成两个小组走进登封市菜园新区楼院,分别负责绿化带内垃圾清理和残败枯木清理。各小组充分发扬“不怕脏、不怕累”的实干精神,挥动钉耙、铁锹、扫帚等工具,将楼院内的枯枝杂草、白色垃圾以及各种生活垃圾彻底清理,高效率完成区域内的清理工作,并加强对楼院居民的环保知识、文明创建知识宣传,在社区醒

目位置增设了宣传板面,信息公示栏和更换了垃圾桶。

此次行动中,登封市教育系统各学校不仅充分发挥了党员干部在登封市创建全国文明城市活动中的先锋模范作用,更进一步提高了居民的文明意识和对创文工作的认识,形成人人支持创建、人人参与创建的良好氛围,为登封市创建全国文明城市贡献力量。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋

登封市书院河路小学 戏曲进校园 品味传统艺术

本报讯 11月1日,2021年郑州市戏曲进校园活动走进登封市书院河路小学,为师生带来了一场视听盛宴。

首先,剧团主持人张弯弯老师给学生讲解了豫剧的起源、文化背景,以及戏剧的五大剧种、戏剧的行当、四功五法等专业知识。接着,登封市豫剧团的老师们

演出了《朝阳沟》《风雨行宫》《三哭殿》《打渔杀家》等精彩选段,同学们听得聚精会神。最后,在互动环节中,精彩的示范表演赢得了热烈的掌声,同学们纷纷上台体验学习生、旦、净、丑四大行当的基本动作,场上掀起一阵阵高潮。

登封时报 王朝锋
通讯员 高红晓

登封市告成镇开展红色观影主题党日活动

学习榜样事迹 激励奋斗之心

本报讯 10月29日,登封市告成镇为推动党史学习教育走深走实,进一步增强广大党员干部爱党、爱国热忱,组织机关干部、各村支部书记、党建管理员、宣传副职,开展党史学习教育红色观影——《我的父亲焦裕禄》主题党日活动。

观影前,大家共同唱响《团结就是力量》,凝聚告成镇党员干部群众团结奋进的磅礴力量。电影《我的父亲焦裕禄》以家人的视角再现了焦裕禄同志“洛矿建初功”“兰考战三害”“博山生死别”3个

重要瞬间,记录了一位时代榜样的生活点滴,诠释了焦裕禄同志矢志不渝的初心坚守,呈现了一个儿子、一位父亲、一名共产党员、一名人民公仆的光辉一生,寄托了所有群众对焦裕禄同志永恒不变的纪念与缅怀,是开展党史学习教育的生动教材。

告成镇全体党员干部通过观看电影《我的父亲焦裕禄》,深刻感悟到了焦裕禄同志矢志不渝的初心坚守和共产党员高尚的爱国主义情感,更加坚定了“学党史、跟党走”的信心和决心,大

家纷纷表示要在今后工作中向焦裕禄同志看齐,学习和弘扬“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的“焦裕禄精神”,铭记焦裕禄对家人嘱托:一定做个好人。将学习焦裕禄同志激发出来的热情化作干事创业的强大力量,以更加昂扬的工作干劲和务实的工作态度,努力促使告成镇各项工作健康繁荣发展。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋 李剑
通讯员 王丽锋

登封市商埠街小学 了解嵩山文化 争做时代新人

本报讯 10月29日,登封市商埠街小学为使使学生深刻感受博大精深的嵩山文化,组织英雄中队队员到登封市档案馆爱国主义教育基地“印象嵩山——登封市嵩山历史文化档案展览”开展参观活动。展览分为“文化记忆”和“红色记忆”两部分,展出嵩山碑拓、清代木刻板、历代县志等珍贵实物档案及历史老照

片影像档案。参观结束,队员们纷纷表示,嵩山文化博大精深,作为新时代的少先队员要向更多人宣传嵩山历史,并把红色记忆铭记心中,好好学习、自强不息,争做时代新人,继承先烈遗志,为建设美丽登封贡献自己的力量。

登封时报 王朝锋
通讯员 王俊娜

唐庄镇中心小学 开展党员活动日学习活动

本报讯 10月29日上午,登封市唐庄镇中心小学为进一步提高党员的综合能力,组织全体党员召开党员活动日学习活动。

唐庄镇中心小学校长王少辉希望学校全体党员以党史学习教育为依托,结合“我为群众办实事”实践活

动,利用党员活动日,精心组织安排、广泛宣传引导,提高政治站位,采取“以购代捐”“以买代帮”等方式积极响应消费助农活动,共同营造“消费助农人人支持、人人参与”的浓厚氛围。

登封时报 王朝锋
通讯员 王倩倩

登封市少林实验幼儿园 开展秋游健步 美化景区环境

本报讯 10月30日,登封市少林实验幼儿园工会组织教职工开展秋游健步走及“美丽嵩山,垃圾捡拾”活动。教师志愿者们来到通往音乐大典的主干道上捡拾垃圾纸屑、塑料袋、烟头等,并放进随身携带的垃圾袋里。大家充分发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的精神,还向附近居民宣传了垃圾分类的

相关知识,引导附近居民积极做好生活垃圾分类。

最后,大家将捡拾的垃圾统一投放至垃圾分类转运点。此次活动既美化了少林景区环境,还增强了大家环境保护意识,为创建绿色家园和文明城市奠定了基础。

登封时报 王朝锋
通讯员 郭超利 陈景晓

登封供电公司

进村入户解民忧 精准帮扶暖人心

本报讯 近日,登封供电公司党委书记周晓峰、副总经理王威带领部分帮扶责任人和焦裕禄共产党员服务队来到登封市白坪乡寨西村开展“进村入户解民忧 精准帮扶暖人心”走访活动。

在寨西村村委会,周晓峰、王威认真听取了驻村工作队工作情况汇报,进一步了解寨西村经济发展状况、灾后重建情况、脱贫攻坚后评估准备工作,并要求驻村工作队要团结带领村“两委”干部和党员群众,全

面巩固脱贫攻坚成果,切实做好当前的防返贫动态监测工作,确保寨西村脱贫基础更加稳固和可持续。

随后帮扶责任人一行深入寨西村入户走访,了解分包户近期身体状况、生产生活状况等,询问存在的问题,并对医疗保障、农村教育、卫生医疗等一系列最新的惠民政策进行了详细讲解。同时焦裕禄共产党员服务队还为帮扶对象义务检查用电线路、电器设备、消除安全隐患,对年龄较大的

居民耐心细致地解释关于“网上国网”APP的用途和使用方法,讲解安全用电知识,确保冬季用上安心电、“暖心电”。

登封供电公司通过开展走访活动,听取帮扶户诉求,帮助解决群众实际生活困难问题,提高帮扶户满意度,为巩固扩展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接打下了良好基础。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋
通讯员 宋丹丹

登封市公安局持续开展全警大练兵活动

锻造本领高强、敢打必胜的公安铁军

本报讯 近日,登封市公安局持续开展全警大练兵活动,分4个区队统一组织开展集中练兵,全体参训民警、职工、辅警高度重视、统一思想,迅速在警营掀起练兵热潮。

训练过程中,全体参训人员始终以端正的态度、饱满的热情,发扬“不怕苦、不怕累”的精神,互

帮互学、共同进步、认真训练,严格按照指令认真完成每一个动作,全身心投入到训练当中。

常规训练后,全体参训人员还开展了趣味运动,跳绳、踢毽子、篮球、羽毛球,大家在练兵中强健体魄、放松身心,提升了全局队伍的凝聚力和战斗力。

接下来,登封公安将继续加大全警大练兵力度,严格大练兵训练,确保练出声势、练出素质、练出战斗力,锻造本领高强、敢打必胜的登封公安铁军。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋 付文龙
通讯员 杨红晓

鹅坡武校 开展德育教育活动

本报讯 近日,鹅坡武校为了进一步将德育工作规范化、人性化、实际化,让其形成独具特色的德育品牌,学校政教处安排三处一部在学校各训练场地开展了一次德育教育活动。

活动丰富多彩,主要有跳绳、拔河、抢凳子、象棋、跳棋、背夹气球接力跑、两人三足跑等项目。学生们积极参与,现场

热闹非凡。此次活动较好地促进了学生全面发展,培养了学生的创造力及团结协作能力。

据了解,鹅坡武校将持续开展德育教育活动,争取让德育教育内化于学生的言行举止,养成习惯、形成品质,让学生们成为知行合一、文明有礼、有健全人格的人。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋